ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL A CELEBRAR EL DÍA 13 DE ENERO DEL 2017.PRIVATE 

HORA: 11,00 H 

1º. LECTURA Y APROBACIÓN ACTA SESIÓN ANTERIOR.

2º. APROBACIÓN SI PROCEDE RELACIÓN DE PAGOS MES DE DICIEMBRE.

3º. CONTRATACIÓN DE PERSONAL DE SERVICIOS. SUSTITUCIÓN VACACIONES MIGUEL BARRAU.

4º. APROBACIÓN INICIAL SI PROCEDE DE LA MEMORIA VALORADA: MANTENIMENT I REPARACIONS MENORS EN VIES O CAMINS DE TITULARITAT MUNICIPAL AL MUNICIPI DE LES 

5º. ACUERDO SI PROCEDE DE ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO MENOR DE SUMINISTRO DE PLANTAS PARA JARDINERÍA. 

6º. ASUNTOS DE TRÁMITE.

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL DE LA CORPORACIÓN MUNICIPAL CELEBRADA EL DÍA 13 DE ENERO DEL 2017.PRIVATE 

ASISTENTES

Sr. Alcalde Presidente

EMILIO MEDÁN ANÉ.

Sres. Concejales

ANDREU CORTÉS LABRID

ANTONIO BARRAU CONDÓ

Sr. Secretario

RUFINO MARTÍNEZ CAU


En Les a trece de enero del dos mil diecisiete, siendo las once horas.


Previamente convocados y bajo la Presidencia del Sr. Alcalde se reúnen los Sres. Concejales que arriba se relacionan con el fin de celebrar sesión extraordinaria de la Junta de Gobierno Local de esta Corporación municipal, cuyo acto fue declarado abierto por la Presidencia una vez comprobada por el que suscribe la existencia del quórum necesario para que esta pudiera dar comienzo.

1º. LECTURA Y APROBACIÓN ACTA SESIÓN ANTERIOR.


Leída el acta de la sesión anterior es aprobada por unanimidad.

2º. APROBACIÓN SI PROCEDE RELACIÓN DE PAGOS MES DE DICIEMBRE.


Vista la relación de pagos correspondiente al mes de diciembre y que asciende a 232.481,11 euros, es aprobada por unanimidad de la Junta.

3º. CONTRATACIÓN DE PERSONAL DE SERVICIOS. SUSTITUCIÓN VACACIONES MIGUEL BARRAU.


El Sr. Alcalde expone que a los efectos de poder atender correctamente los servicios municipales, especialmente el de limpieza viaria y el suministro de aguas, atendiendo a la realización de vacaciones de uno de los dos empleados fijos, se hace totalmente imprescindible la contratación de dos peones de refuerzo, por lo que realizada la correspondiente oferta de empleo en el Server d’Ocupació de Catalunya, y habiéndose cumplimentado la misma por dicho servicio con la remisión de tres curriculums, siendo valorados en razón de la experiencia en las tareas a desarrollar por haberlas desempeñado con anterioridad en alguna 
administración local, procedería la contratación por este orden de prioridad: Luis Arturo Argudo Nogales, Carlos Brañas Veigas y Oscar Sanglada Granados, y habiéndose contactado con el primero ha manifestado no estar interesado en la oferta, por lo que la Junta de Gobierno Local por unanimidad acuerda:

I. Contratar al Sr. Oscar Sanglada Granados y al Sr. Carlos Brañas Veigas, con categoría de Peón, con contrato de obra o servicio para sustitución por vacaciones, para limpieza viaria y servicios municipales, con una un contrato de media jornada, desde el día 16 de enero a 15 de febrero.    

4º. APROBACIÓN INICIAL SI PROCEDE DE LA MEMORIA VALORADA: MANTENIMENT I REPARACIONS MENORS EN VIES O CAMINS DE TITULARITAT MUNICIPAL AL MUNICIPI DE LES 

El Sr. Alcalde expone que la Diputació de Lleida ha publicado en el BOP núm. 248 de 29 de diciembre de 2016 la Convocatòria del Pla de Manteniment de Camins de titularitat municipal, per a l’anualitat 2016, per a la concessió de subvencions als ajuntaments i entitats descentralitzades del territori de Lleida, y a los efectos de poderse acoger a la misma se encargo una memoria valorada para la mejora de los caminos de acceso al núcleo de Les en la zona Sur de la población.

Vista la memoria valorada del Ingeniero Técnico de Obra Pública Sr. Marc Guillen i Casal, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad acuerda:

I. Aprobar inicialmente la memoria valorada de la obra: Manteniment i reparacions menors en vies o camins de titularitat municipal al municipi de Les, redactada por el Ingeniero Técnico de Obra Pública Sr. Marc Guillen i Casal, con un presupuesto de ejecución de 5.118,30 euros, (4.230,00 euros más 888,30 euros de IVA).

II. Someter a información pública la memoria valorada por periodo de 30 días a efecto de la formulación de alegaciones.
5º. ACUERDO SI PROCEDE DE ADJUDICACIÓN DEL CONTRATO MENOR DE SUMINISTRO DE PLANTAS PARA JARDINERÍA. 


El Sr. Alcalde expone la necesidad de reposición de árboles muertos en la travesía de la CN-230, ya que no ofrece una buena imagen la misma.

Habiéndose solicitado presupuesto al único establecimiento de plantas y floristería del municipio, que incluye tanto el suministro, como los trabajos de arrancado de los árboles muertos como la plantación y considerando que se han ajustado suficientemente los precios, la Junta de Gobierno Local por unanimidad acuerda:

I. Adjudicar a Alan Farré Bergé el contrato menor de suministro de árboles para la travesía de la CN-230, consistente en el suministro y plantación de 18 ejemplares de Quercus Rubra,   incluyendo el arrancado de los árboles muertos y el saneamiento de tierras, así como la limpieza posterior de la zona por un importe de 4.428,00 euros más IVA.

6º. ASUNTOS DE TRÁMITE.


No se presentan.



Y no teniendo más asuntos que tratar en el Orden del día, el Sr. Alcalde levanta la sesión siendo las once horas y treinta minutos, y para constancia de lo tratado y de los acuerdos adoptados, extiendo la presente acta. Doy fe.

            Vº.  Bº.



EL  ALCALDE

ACTA DERA SESSION EXTRAORDINÀRIA DERA JUNTA DE GOVÈRN LOCAU DERA CORPORACION MUNICIPAU CELEBRADA ETH DIA 13 DE GÈR DE 2017

ASSISTENTS:

SR. BAILE PRESIDENT

EMILIO MEDAN ANE

SRS. CONCEJALS

ANDREU CORTES LABRID

ANTONIO BARRAU CONDO

SR. SECRETARI:

RUFINO MARTINEZ CAU



En Les a tretze de gèr de dus mil dètz-è-sèt, entàs onze ores.


Prèviament convocadi e jós era Presidéncia deth Sr. Baile se reunissen es Srs. Concejals que aci-dessús se relacionen damb era fin de celebrar session extraordinària dera Junta de Govèrn Locau d’aguesta Corporacion Municipau. Dit acte se declarèc dubèrt pera Presidéncia un còp comprobada peth que suscriu era existéncia deth quòrum de besonh entà que podesse començar.

1º. LECTURA E APROVACION ACTA SESSION ANTERIOR.


Lejuda er acta dera session anterior, ei aprovada per unanimitat.

2º. APROVACION, SE PROCEDÍS, RELACION DE DESPENES MES DE DESEME.


Vist era relacion de despenes corresponent ath mes de deseme e que puge ara quantitat de 232.481,11 euros, ei aprovada per unanimitat dera Junta.

3º. CONTRACTACION DE PERSONAU DE SERVICIS. SUSTITUCION VACANCES MIGUEL BARRAU CONDÓ.


Eth Sr. Baile expòse qu’as efèctes de poder atíer corrèctament es servicis municipaus, especiaument eth de limpieza viària e eth suministre d’aigües, cossent damb era realizacion de vacances d’un des empleats fixes, se hè totaument imprescindible era contgractacion de dus peons de refòrç, per çò que se realise era corresponent ofèrta de trebalh en eth Servici d’Ocupacion de Catalunya, e en tot auer-se complimentat era madeisha peth citat servici damb era remision de tres curriculums, en tot èster valoradi en rason dera experiéncia enes faenes a desvolopar per auer-les hètes damb anterioritat en bèra administracion locau, procedirie era contractacion per aguest orden de prioritat: Luis Arturo Nogales, Carlos Braña Veigas e Oscar Sanglada Granados, e en tot auer contactat damb eth prumèr a manifestat non èster interessat en aguesta ofèrta, per çò qu’era Junta de Govèrn Locau per unanimitat acòrde:

I. Contractar ath Sr. Oscar Sanglada Granados e ath Sr. Carlos Braña Veigas, damb catetoria de Peon, damb contracte d’òbra o servici entara sustitucion per vacances, entara limpieza viària e servicis municipaus, damb un contracte de mieja jornada, des deth dia 16 de gèr enquià eth 15 de hereuèr.

4º. APROVACION INICIAU, SE PROCEDÍS, DERA MEMÒRIA VALORADA: MANTENIMENT E REPARACIONS MENORS ENES VIES O CAMINS DE TITULARITAT MUNICIPAU EN ETH MUNICIPI DE LES.


Eth Sr. Baile expòse qu’era Deputacion de Lhèida a publicat en eth BOP núm. 248 de 29 de deseme de 2016 era Convocatòria dethPlan de Manteniment de Camins de titularitat municipau, entara anualitat 2016, entara concession de subvencions as Ajuntaments e entitats descentralizades deth territòri de Llleida, e as efèctes d’acuelher-se ara madeisha s’encarguèc ua memòria valorada entara mielhora des camins d’accés ath nucli de Les ena zòna Sur dera poblacion.

Vist era memòria valorada der Enginièr Tècnic d’Òbra Publica eth Sr. Marc Guillem e Casal, era Junta de Govèrn Locau, per unanimitat acòrde:

I. Aprovar inicialment era memòria valorada dera òbra: Manteniment e reparacions menors en vies o camins de titularitat municipau en Municipi de Les, redactada per Enginièr Tècnic d’Òbra Publica eth Sr. Marc Guille, e Casal, damb un pressupòst d’execucion de 5.118,30 euros (4.230,00 euros mès 888,30 euros d’IVA).

II. Sométer a informacion publica era memòria valorada pendent 30 dies a efècte dera formulacion d’allegacions.

5º. ACÒRD, SE PROCEDÍS, D’ADJUDICACION DETH CONTRACTE MENOR DE SUMINISTRE DE PLANTES ENTÀ JARDINERIA.



Eth Sr. Baile expòse eth besonh de reposicion d’arbres mòrts ena travessia dera CN-230, ja que non aufrís ua bona imatge dera madeisha.


En tot auer-se sollicitat pressupòst ar únic estableishement de plantes e floristeria deth municipi, qu’incluís tant eth suministre, coma es trebalhs d’arrincar es arbres mòrti coma era plantacion e considerant que s’an ajustat sufisientment es prètzi, era Junta de Govèrn Locau per unanimitat acòrde:

I. Adjudicar a ALAN FARRÉ BERGÉ eth contracte menor de suministre d’arbres entara travessia dera CN-230, consistent en eth suministre e plantacion de 18 exemplars de Quercus Rubra, incluint er arrancar es arbres mòrti e eth sanejament de tèrres, atau coma era limpieza posterior dera zòna per un impòrt de 4.428,00 euros mès IVA.
6º. AHÈRS DE TRÀMIT


Non se’n presenten




E non auent cap mès d’ahèr que tratar en er Orden deth dia, eth Sr. Baile lhèue era session entàs onze ores e treinta menutes, e tà constància de çò tratat e des acòrds adoptadi, exteni era presenta acta. Dongui fè.





V.P.





ETH BAILE 
